

眉山市交通运输局： 坚持党建联建强堡垒 拓展“朋友圈”促发展



本报讯(眉交宣)为共筑坚强堡垒,拓展“朋友圈”,眉山市交通运输局围绕“凝共识”“强共建”“促共融”,与成眉轨道公司、中电建投投公司及市域(郊)铁路成眉线眉山段各项目部开展党建联建活动,聚力党建融合赋能,推动成眉交通项目建设提速增效。

城市发展历史和眉山交通发展历程,教育引导党员干部站位全局,深刻认识市域(郊)铁路成眉线建设对推进成眉同城化发展、深度融入成都的重要意义,聚焦加快打造成都都市圈南部综合交通枢纽,进一步凝聚思想共识,共同画好推进眉山“进城入圈”同心圆。

控等情况,指导抓好基层党建工作,围绕工程重点、难点问题深入探讨,推进问题化解,破解项目建设中的障碍。今年以来,在联建共建中先后开展交流讨论5场次,协调解决项目建设过程中问题20余项,有序推动了眉山段项目建设。

截至目前,眉山段高架、路基段正抓紧进行桩基、承台及桥墩施工,6个高架站正在进行承台及主体结构施工,中心城区地下站正进行主体开挖施工,跨岷江特大桥持续开展桥梁上部结构施工,视高、岷东梁场正

高温施工忙 八旬老人送清凉



工作人员在更换导线。吴华羽 摄

“你们的衣服都打湿完了,快来吃个西瓜!”7月25日中午,在青神县城西五更桥路10千伏兰三三三线路五更桥台变,国网眉山供电公司青竹供电

服务站电力工人们刚完成部分线路消缺工作,正准备吃午饭,便听见不远处传来余奶奶的声音。

“余奶奶,你要注意身体哦,这么热的天抱个大西瓜走这么远。”王江南婉拒道,“我们这里有水和清凉饮料,西瓜我们就不吃了,一会儿让兄弟帮忙把西瓜抱回去,天气热,你和家里人吃。”

“这么热的天,天刚蒙蒙亮你们就来了,这都快1点了才吃上饭,太辛苦了,吃点西瓜解下暑嘛。”余奶奶说,本来想送两个西瓜的,但她只抱得动一个西瓜。

眼看王江南和队友们都不收西瓜,余奶奶有些着急地说,“我专门抱过来,就想看着你们大口吃瓜,你们不收下,我就不走了!”说罢,余奶奶红着脸坐在凳子上。

实在不好拒绝老人的盛情,王江南只好把西瓜放到桌上切开,“兄弟们,来吃西瓜,余奶奶送的,很甜!”

看着电力工人们大口吃着西瓜,余奶奶这才露出笑容,接过王江南递来的西瓜,和大家开心地吃了起来。

有干过,我想为他们做点啥,但他们每次都拒绝我,今天不守着他们,恐怕我这西瓜又送不出去了。”余文学说。

近年来,余文学所在的五更桥社区家家户陆续装上了空调,随着用电负荷的节节攀升,该区原有的线路已经无法承载现在的用电需求。通过“包片进村”调查了解到该社区的情况,国网青神县供电公司第一时间组织工作人员对设备状况进行实地查勘,及时制定改造方案并推动实施。

7月25日早上6时,11名作业人员做好安全措施后便投入到消缺改造施工作业中。经过连续10个小时的紧张施工,作业人员更换0.4千伏线路210米,更换入户线1300米,有效提高了该片区供电可靠性,保障居民“清凉”度夏。

“这里的居民太热情了,不仅仅是余奶奶,好多大娘看我们中午蹲在地上吃饭,硬是在自家腾出地方让我们上桌吃饭,甚至在最热的中午,还有居民为我们送水打扇。”现场管理人员余将军感慨道,“我们只是做了该做的事,居民们却做了很多让我们感动的事。”

眉山供电

“红马甲”进田间 保障电网安全



连心桥共产党员服务队队员向植保无人机手宣讲电力设施保护和用电安全知识。



连心桥共产党员服务队队员在田间指导植保无人机作业。

李红燕 文/图

“师傅,操作无人机喷药作业时请注意保持电力线路距离,你也可以在作业前提前与供电所联系,我们义务到场指导。”7月25日,国家电网四川电力(眉山谢家)连心桥共产党员服务队队长盛恩利带领2名队员走进彭山区数智水稻基地,对正在操作植保无人机开展病虫害防治作业的飞手叮嘱道。

全,国网眉山供电公司组织党员服务队深入田间地头,开展雨后防汛特巡、电力设施保护、涉农用电保障等工作,以优质服务为夏管安全用电保驾护航。

人工打药,速度、效率都提高了很多,但前段时间就有飞手操作不当,导致发生了几起破坏电力设施事件。”盛恩利介绍,针对水稻基地机械化作业的特点,他和队员们趁植保无人机作业间隙,向飞手发放电力设施保护、安全用电等宣传资料,增强飞手用电安全意识和电力设施保护意识,避免发生电力设施外破事故,保障电网安全可靠运行。

眼下正是“三夏”(夏收、夏种、夏管)的关键期,接下来,国网眉山供电公司将继续扛牢国企担当,坚持二十四节气服务计划,切实做好农业生产供电保障和防汛工作,用更优质、更高效的,助力粮食稳产增收,为加快建设“天府粮仓”示范区提供安全可靠的电力保障。

辽宁方大集团眉山蓉光 传达学习党的二十届三中全会精神

本报讯(蔡欣)7月22日,辽宁方大集团眉山蓉光公司领导班子成员、各党支部书记、工会主席、党群工作人员集中参加了集团举办的学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神动员部署会,将学习工作推向深入。

新时代对党员无论是党性修养,还是能力素质都有了更高的要求,只有不断加强自身建设才能经得住时代的检验。大家纷纷表示,今后要更加努力学习理论知识,增强实际操作技能,淬炼工匠,精益求精,在方大集团这个大舞台上舞出自己的精彩人生,为企业、为国家贡献自己微薄的力量。

夜间联合执法 维护道路运输安全

本报讯 为持续保障道路运输安全,有效防范和坚决遏制重特大事故发生,连日来,市交通运输综合行政执法支队联合市公安局交通警察支队,针对个别货车司机打“时间差”,逃避超限检测站检测、超限超载运输等违法行为,开展了夜间联合执法突击行动,严厉打击违法运输行为。

下一步,交通运输执法部门将会同公安交警部门按照零容忍、严执法、重实效的要求,突出重点,严查严处,保障道路运输安全畅通。

市交通运输综合行政执法支队会同市公安局交通警察支队认真分析研判,精准布置点位,合理安排时间,在晚间12点至凌晨5点开展集中

(眉山市交通运输局供稿)

丹棱： 开展2024年汛期桥梁“健康体检”行动



桥梁安全性能检测现场。

本报讯 为保障公路桥梁安全畅通,丹棱县交通运输局聘请专业桥梁检测机构,对全县运营时间较长的公路桥梁进行系统性、精细化的技术状况调查摸底,通过高科技检测设备和专业技术手段全面了解公路桥梁运营实际情况,精准识别潜在风险隐患,为后续桥梁管

控、维护和改造提供科学依据。本次对26座桥梁进行了安全性能检测,丹棱县交通运输局将根据检测报告,结合每座桥梁的实际情况制定养护管理工作方案,全力保障人民群众出行安全。

眉山市经信局召开2024年度 节能监察专项摸底帮扶培训会

本报讯(经信宣)为深入贯彻落实2024年度工业节能监察工作,推动重点企业规范用能,积极淘汰落后机电设备,近日,市经济和信息化局党组成员、总工程师张彦主持召开2024年度节能监察专项摸底帮扶培训会。

会议通报了全市节能审查、节能监察有关情况,并对专项摸底帮扶工作进行了安排部署。本次培训特邀四川省节能协会专家现场授课,解读节能监察相关政策和要求,并针对日常工作中发

眉山这3家企业拟评为“标杆”

本报讯(经信宣)7月22日,四川省经济和信息化厅网站公示2024年度四川省工业质量标杆拟确定名单,公示时间为2024年7月22日至2024年8月2日(10个工作日)。

根据公示名单,四川共38家企业拟入选,眉山3家企业拟入选。3家公司分别为眉山中车制动科技股份有限公司、四川精事达科技有限公司、四川漫味大厨生物科技有限公司。

眉山一产业集群上榜省级名单

本报讯(经信宣)日前,四川省经济和信息化厅官网发布了2024年度四川省中小企业特色产业集群名单公示,全省共36个产业集群上榜,公示时间为2024年7月25日至29日。其中,眉山市青神县精密传动联接件产业集群上榜。

根据《四川省中小企业特色产业集群培育认定管理暂行办法》,中小企业特色产业集群是指在县级行政区划范围内,以新发展理念为引领,以中小企业为主体,主导产业聚焦、优势特色突出、资源要素集聚、创新机制完善、协作网络高效、治理服务健全,具有较强协作配套能力和核心竞争力的产业集群。